

НАКАНУНЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Зимний театральный сезон в государственном Якутском музыкально-драматическом театре открывается 4 сентября спектаклем «Калиновая роща».

Основные роли в спектакле исполняют заслуженный артист РСФСР и народный артист ЯАССР П. М. Решетников, заслуженные артисты ЯАССР И. М. Максимова, Д. Ф. Ходулов, А. С. Ефремов, Г. П. Алексеев, артисты: Т. Р. Устинова, П. С. Петрова, Н. И. Находкин и другие.

В нынешнем году театр покажет ряд новых спектаклей, в том числе: «Под золотым орлом» — Я. Галана, «Ньюргун Боотур» — Д. Сивцева, балет «Полевой цветок» — композиторов Жирбова и Липтинского, а также концерт по новой программе.

Соц. Якутия
г. Якутск

ИЗДАНИЕ 1984